

EGYETÉRÉS

Csávoszky Lajos

Kossuth Ferenc

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 33.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST VI. DAISZINHÁZ-UTCA 1.

1895

felvilágosított az...

TELEFON 2342

dal gimnázium...

ül fontos a n. ö...

szakembereknek...

szakembereknek...

szakembereknek...

szakembereknek...

szakembereknek...

szakembereknek...

szakembereknek...

szakembereknek...

szakembereknek...

szakembereknek...

szakembereknek...

szakembereknek...

szakembereknek...

szakembereknek...

szakembereknek...

szakembereknek...

szakembereknek...

szakembereknek...

szakembereknek...

szakembereknek...

szakembereknek...

szakembereknek...

szakembereknek...

szakembereknek...

szakembereknek...

szakembereknek...

szakembereknek...

szakembereknek...

szakembereknek...

szakembereknek...

szakembereknek...

A jogakadémiák. Minthogy az államsegély ára jogliceumom katolikus jellegére nézve...

A jogakadémiák. A püspök válasza, mint látszik, nyílt és határozott. Maga nem ad, mert nincs...

A jogakadémiák. Egye-e, hogy ez nyílt és határozott beszéd? S ez a beszéd csak kis részben a pécsi püspöki jogliceum tanárainak a lélekhangja...

A jogakadémiák. A kormányuk tehát alkalmas ad a pécsi ügy arra, hogy a jogakadémiák kérdésén haladjon a megkezdett uton...

A jogakadémiák. De mikor az államot nyilván támogatjuk a jogakadémiák, a mult idők e jó emlékeztető érdemszavainak megszüntetésében...

A jogakadémiák. Ez pedig csak egy új, a sokat rebesgett harmadik egyetem lehet. Nemcsak arra bízunk, hogy tényleges jogakadémiánk arra való munkáját kell majd a felállítandó harmadik egyetemen elhelyeznünk...

A romániai királyi életéből. Kevesen tudják, hogy a romániai király, a ki most helyben a magyar királyi barátságát, Budapestben huszonkét éves életét a virág- és dallamok között magában a beszüntetett szökésben gyönyörködte...

A romániai királyi életéből. Karoly király szerencsés, hogy a dolgok komolyra fordult s a kiserészt jogar az elnök három évvel azelőtt a kezéből. Így aztán élete történetének bohózatos elemei is megemészték a közvélemény előtt s a szokatlan kalandok átment királyra azt mondják, hogy az összes most élő európai uralkodók közt ő a legrejtélyesebb alak.

A romániai királyi életéből. Élete történetét «Egy szemtanú» mögé bujva, ő maga írta meg két vasok közt, mely tavaly jelent meg Stuttgartban. E könyv az utolsó harmincz év történetének legbiztosabb és legbővebb kultúrás-kéziratja. A jövő század történetírői egy egész könyvtárra való anyagot találnak benne. És bizonyosan ki is fogják szakmányolni.

A lemondás, a mult alkotásainak megszüntetése egy nemzet életében csak az alatt a feltétel alatt igazolt, ha a megszüntetett intézkedések helyébe nyomban új intézet lép, mely eszméjeiket, feladatukat a mai kor s az emberiség belátható jövő igényeire képes tisztában fogja fel s nagyobb erővel valósítja meg.

A lemondás, a mult alkotásainak megszüntetése egy nemzet életében csak az alatt a feltétel alatt igazolt, ha a megszüntetett intézkedések helyébe nyomban új intézet lép, mely eszméjeiket, feladatukat a mai kor s az emberiség belátható jövő igényeire képes tisztában fogja fel s nagyobb erővel valósítja meg.

A lemondás, a mult alkotásainak megszüntetése egy nemzet életében csak az alatt a feltétel alatt igazolt, ha a megszüntetett intézkedések helyébe nyomban új intézet lép, mely eszméjeiket, feladatukat a mai kor s az emberiség belátható jövő igényeire képes tisztában fogja fel s nagyobb erővel valósítja meg.

A lemondás, a mult alkotásainak megszüntetése egy nemzet életében csak az alatt a feltétel alatt igazolt, ha a megszüntetett intézkedések helyébe nyomban új intézet lép, mely eszméjeiket, feladatukat a mai kor s az emberiség belátható jövő igényeire képes tisztában fogja fel s nagyobb erővel valósítja meg.

A lemondás, a mult alkotásainak megszüntetése egy nemzet életében csak az alatt a feltétel alatt igazolt, ha a megszüntetett intézkedések helyébe nyomban új intézet lép, mely eszméjeiket, feladatukat a mai kor s az emberiség belátható jövő igényeire képes tisztában fogja fel s nagyobb erővel valósítja meg.

A lemondás, a mult alkotásainak megszüntetése egy nemzet életében csak az alatt a feltétel alatt igazolt, ha a megszüntetett intézkedések helyébe nyomban új intézet lép, mely eszméjeiket, feladatukat a mai kor s az emberiség belátható jövő igényeire képes tisztában fogja fel s nagyobb erővel valósítja meg.

A lemondás, a mult alkotásainak megszüntetése egy nemzet életében csak az alatt a feltétel alatt igazolt, ha a megszüntetett intézkedések helyébe nyomban új intézet lép, mely eszméjeiket, feladatukat a mai kor s az emberiség belátható jövő igényeire képes tisztában fogja fel s nagyobb erővel valósítja meg.

A lemondás, a mult alkotásainak megszüntetése egy nemzet életében csak az alatt a feltétel alatt igazolt, ha a megszüntetett intézkedések helyébe nyomban új intézet lép, mely eszméjeiket, feladatukat a mai kor s az emberiség belátható jövő igényeire képes tisztában fogja fel s nagyobb erővel valósítja meg.

A lemondás, a mult alkotásainak megszüntetése egy nemzet életében csak az alatt a feltétel alatt igazolt, ha a megszüntetett intézkedések helyébe nyomban új intézet lép, mely eszméjeiket, feladatukat a mai kor s az emberiség belátható jövő igényeire képes tisztában fogja fel s nagyobb erővel valósítja meg.

Külföldi szemle. Bulgária. Ferdinánd fejedelem holléte még a mai nap folyamán sem érkeztek megbízható hírek. Ezentúl az táviratozások, hogy a fejedelmet ma este vagy pedig legkésőbb holnap reggelre várják oda. Nagyon valószínű, hogy a fejedelem Bécsben rejtőzött, legalább arra enged következtetni az a körülmény, hogy Veltskov Konstantin bolgar miniszter ma reggel az osztrák fővárosba érkezett.

Külföldi szemle. Bulgária. Különböző külső jelek után ítélve, a fejedelem már a legközelebbi napokban tér vissza Szófiába. De hogy Luiza fejedelemné is most utazik-e mar vissza a bolgár fővárosba, az még bizonytalan. Podgácsa már készen van. De még sincsen kizárva az eshetőség, hogy a fejedelemasszony Doris herceggel majd később követi a férjét, valószínűleg anyósá, Klementina hercegné társaságában.

Külföldi szemle. Bulgária. Míg Ferdinánd fejedelem napok óta rejtőzik, a bolgár és orosz lapok már alkalmas trónjelöltet keresnek Ferdinánd helyébe. Mint már megírtuk, Zankov lapja György görög herceget ajánlja a fejedelmi székbe. A pétervári Novoje Vremjanak nincsen kifogása a görög herceg ellen, a ki II. Miklós császár ijákorú bőséges barátja; de figyelmeztet a berlini kongresszus megállapodására, hogy európai uralkodó fia nem lehet a szultán vezéralosa. Azért keresnek a bolgárok alkalmasabb trónjelöltet. Tudunkal a berlini kongresszus ilyen határozatot nem hozott, de azért nincsen kizárva az, hogy a kongresszuson erre vonatkozólag hallgatag megállapodások történtek.

Külföldi szemle. Bulgária. Mint Szoefiből táviratozások, a pétervári küldöttség eljárásának eredménytelensége az ottani beavatott körök nem lepik meg. Az európai lapokban augusztus elsajén közzétett szentpétervári nyilatkozat lenygett Szófiában már ösmerték, a mennyiben az ottani lapok már július 20-én közölték az orosz fülhivatalos «Le Nord» cikkeit, mely a mostani kormányrendszert «törvénytelen» és a fejedelmet «bitorló» nevezte és hangoztatta, hogy Oroszország az ugynevezett bolgár kormányt nem lephet érintkezésbe.

Külföldi szemle. Bulgária. A kormány fülhivatalos lapjai: a «Mir» és a «Progress» mindazonáltal csaknem az egész európai eszidő sajtó ellen folytatnak hadjáratot. A cenzorok elleni politikai beszűnteték és annál elegendő támadások közölnek a Stambulov-rendszer ellen. A «Mir» hathatósabban cikkezett az fejtelt, hogy Stambulov már 1879-ben kezdte meg a törvénytelenségek sorozatát, a mennyiben a liberális többséggel igazoltatta magát mint képviselő, noha akkor csak huszonhat éves volt, a törvény pedig a harmincz éves korhoz kötötte a képviselői minőségét.

Külföldi szemle. Bulgária. Macedónia. Macedóniából érkezett teljesen hiteles jelentések szerint, a felkelőbandák hadereje július közepén összesen 600 embert tett ki, melyből 60 elcsúszott, 30-at elfogtak és 60 jelenleg a Perim-Dag hegyekben meg el van rejtőzve. A többi Bulgáriába menekült. A mozgalom a főbb vezetők nyilatkozata szerint teljesen megszüntetnek tekinthető. További komolyabb szervezkedési mozgalom nem várható, minthogy Bulgária a bandáknak újabb szervezkedését, melyekre nézve a határkerületekben elegendő emberanyag — körülbelül 2000 — gyűlt egybe, a hatalmak közbenjárása következtében, erősen megakadályozza és a bizottság a mozgalom eredménytelensége következtében tevékenységét most már megszerzi.

Külföldi szemle. Bulgária. A Kuba fölvetés. Minthogy a Kuba szigetén lévő táviróházakat a felkelők szétrombolták, Martines Campos laborok elhatározta, hogy az optikai táviróházakhoz fog fordulni. Már meg is kereste a spanyol kormányt, hogy küldjék el neki az ehhez szükséges műszereket. A kormány 9-én 10.336 katonát fog Kubá szigetére utnak indítani.

Külföldi szemle. Bulgária. sére. Kérjen a királytól szabadságot. Még pedig a külföldre. A királynak, jól ismerem, elég finom érteke van, hogy megértse az őn szándékát. Azonfelül így felszabadítja őt a döntés feladatától, a mi nagyon is a kedvére lesz, mert politikai szempontok által elhatározásában akadályozza van. A külföldről a hadsereg kötelekéből való elbocsátását kéri és a legszigorúbb inkognitában Parisba megy, és ott titokban kihallgatást kér a császártól. Mondja el neki szándékát és kérje meg arra, hogy a többi hatalommal vegse őn mellett latba a befolyását. Véleményem szerint ez az egyetlen mód, a hogyan e dolog lebonyolításához hozzá kell fogni. Ha ez az ügy a párisi konferencia elé kerül, akkor nem hónapokig, hanem évekig lehet kihúzni. A kérdésben legközelebről érdekelt felek, tudniillik Oroszország és Törökország őn ellen lesznek. Anglia, Franciaország és Olaszország ellenben őn mellett. A leghevesebben Ausztria fog tiltakozni, de épen ő tőle kell legkevésbé tartania, mert nem sokára hosszú időre máshol fogok neki foglalkozást adni...

Külföldi szemle. Bulgária. A mi Poroszországot illeti, hát én is hevesen fogom az őn jelölését elenezni. Oroszország miatt nem tehetem másképp. Első sorban állampolitikát kell csinálnom s csak aztután csinálhatok családi politikát. De fenségdel ezzel nem törődök. Se velem, sem a királlyal, a ki Oroszország miatt nem adhatja belegezését. Hanem utazék minél előbb Romániába és foglalja el a trónt. Ha Európa fajt accompli előtt fog állni, akkor egészen másképp majd. A legközelebről érdekelt hatalmak tiltakozni fognak ugyan, de a tiltakozás a papirosan marad. A bevezített tényt nem lehet meg töröntené tenni.

Keresztények üdvözése Kínában. A ku csengi angol és amerikai misszió állomásokon véghez vitt mérszálásokról újabbán a következő részleteket jelentik. A gyilkos a wangsang misszió szanatóriumában kezdődött. A fanatikus kínaiak megrohanták a szanatóriumot, felgyújtották és tíz angol alttalvól leglyilkoltak. Steuart lelkész feleségével és gyermekével együtt a lángok között lelte halálát, hét asszonyt dárdaikkal és kardokkal ölt meg, egy misszionárius feleségét és két gyermekét súlyosan megsebesítették, egy gyermeknek pedig kitölték a szemét. Philipps misszionárius, dr. Gregory és miss Hartford Fu-tcsnaba menekültek. A meglyilkolt emberek halálát előtt iszonyatos kínzásoknak vetették alá, különösen az asszonyokat a gyermeküket. A mandarinok azon igyekeznek, hogy a felelősséget a titkos társulatokra hárítsák. A kínai hatóságok, mint rendesen, most is passzív magaviseletet tanúsítottak és semmit sem tettek, hogy a felhűdött népet lecsendesítsék.

Keresztények üdvözése Kínában. A Keletázsiai Lloyd legutóbbi számában a mérszálások keletkezésére vonatkozólag a következőket írja: «A teseng-tu-i protestáns misszió egyik orvosa operációt végzett egy kínai asszonyon, a ki gyermekében fektet. A műtét annyiban sikerült, hogy az asszony egy egészséges gyermeknek adott életet, de az anya napról-napra rosszabbul lett és nem sokára meghalt. Az elhunyt nő férje elhívatta az orvost és mikor ez kinyilatkozta, hogy az asszony csakugyan halott, reávetette magát a mit sem sejtő orvosra és egyre kiabálva, hogy az ölte meg a feleségét, fogtognai kezdte. Heves küzdelem keletkezett most kettőjük között, mígsem az orvosnak sikerült magát kiszabadítania a dühöngő kínai kezei közül. Az utczára menekült, de a kínai utána futott és kiabálásra nagy néptömeg gyűlt egybe. Az odacsúdditt nép közül egy ember erős ütést mért az orvosra.

Keresztények üdvözése Kínában. Ez volt a jeladás. «Üsíték agyon az idegent!» kiáltással a fanatikus kínaiak rárohantak az orvosra, a ki erre a futásban keresett menekülést. Sikerült is eljutnia a kórházig, bemenekült. Kapun és néhány vakmerő kínai az udvarra is követte. Innen azonban sikerült őket kikergetni, mire a kapukat bezárták és minthogy ezenközben már beesteledett, a néptömeg szétszórt. A következő két napon (majus 23-án és 24-ikén az egész város óriási izgatottságban volt. A kínaiak tömegesen zárandókoltak a halottas hához, hol az a nő fektet, akit az európai orvos meggyilkolt, miközben arra biztalták egymást, hogy gyújtsák fel az idegenek házáit. A lázító szózat hatása mind erősebb és erősebb lett, úgy hogy május végén tényleg elkezdtek a misszió épületeinek a rombolását. Mikor a francia misszió házát dúlták fel, felbontották Dupres püspök sírját. E püspököt hetven év előtt fejték le a kínaiak és most kivették a csontvázát és körülhordozták a városban, azt kiabálva, hogy ezek egy kínainak a csontijai, a kit az európaiak annak idején meggyilkoltak.

Keresztények üdvözése Kínában. A többi gyilkosságok előidézésében nagy szerepe van annak a titkos társaságnak, a melyet «vegetarianusok szektájának» neveznek és a mely már a mult évi zavargásokban is oly gyászos jelentőségre tett szert.

Keresztények üdvözése Kínában. leten. Könnyen megeshetett, hogy a fejedelmet országából kikergetik, a mi még nagyobb botrány lenne, mint török alttalvólának lenni.

Keresztények üdvözése Kínában. — Nem sokáig lesz a szultán vazallusa, — válaszolt a herceg. — A csatárenn fogom országom függetlenségét kiüzdeni.

Keresztények üdvözése Kínában. A király nem válaszolt erre semmit. Hanem megindulva a kezét nyújtotta feleje.

Keresztények üdvözése Kínában. — Isten áldjon meg, — mondotta. — Másnap a herceg ismét elment Bismarckhoz s tudtára adta, hogy elfogadja a román trónt.

Keresztények üdvözése Kínában. — Helyes. — Mondotta Bismarck. — Tegyen ugy, a mint mondottam. Utazék rögtön Parisba, onnan pedig minél gyorsabban országába. Útjében írjon a császárnak levelet, melyben kérje őt arra, hogy erősítse őnt meg fejedelemségében. Igérje meg neki, hogy mindig tanácsait követni fogja s engedje vele sejtetni, hogy a csári család-ból szeretne megnőzteni.

ÁGOK.

augusztus 7.
József Ágost főherceg
ugye utazott, Augusztus
szuhon fog időzni.

Augusztus 7.
József Ágost főherceg
ugye utazott, Augusztus
szuhon fog időzni.

Augusztus 7.
József Ágost főherceg
ugye utazott, Augusztus
szuhon fog időzni.

Augusztus 7.
József Ágost főherceg
ugye utazott, Augusztus
szuhon fog időzni.

Augusztus 7.
József Ágost főherceg
ugye utazott, Augusztus
szuhon fog időzni.

Augusztus 7.
József Ágost főherceg
ugye utazott, Augusztus
szuhon fog időzni.

Augusztus 7.
József Ágost főherceg
ugye utazott, Augusztus
szuhon fog időzni.

Augusztus 7.
József Ágost főherceg
ugye utazott, Augusztus
szuhon fog időzni.

Augusztus 7.
József Ágost főherceg
ugye utazott, Augusztus
szuhon fog időzni.

Augusztus 7.
József Ágost főherceg
ugye utazott, Augusztus
szuhon fog időzni.

Augusztus 7.
József Ágost főherceg
ugye utazott, Augusztus
szuhon fog időzni.

Augusztus 7.
József Ágost főherceg
ugye utazott, Augusztus
szuhon fog időzni.

Augusztus 7.
József Ágost főherceg
ugye utazott, Augusztus
szuhon fog időzni.

Augusztus 7.
József Ágost főherceg
ugye utazott, Augusztus
szuhon fog időzni.

Augusztus 7.
József Ágost főherceg
ugye utazott, Augusztus
szuhon fog időzni.

Augusztus 7.
József Ágost főherceg
ugye utazott, Augusztus
szuhon fog időzni.

Augusztus 7.
József Ágost főherceg
ugye utazott, Augusztus
szuhon fog időzni.

Augusztus 7.
József Ágost főherceg
ugye utazott, Augusztus
szuhon fog időzni.

Augusztus 7.
József Ágost főherceg
ugye utazott, Augusztus
szuhon fog időzni.

Augusztus 7.
József Ágost főherceg
ugye utazott, Augusztus
szuhon fog időzni.

Augusztus 7.
József Ágost főherceg
ugye utazott, Augusztus
szuhon fog időzni.

Augusztus 7.
József Ágost főherceg
ugye utazott, Augusztus
szuhon fog időzni.

Augusztus 7.
József Ágost főherceg
ugye utazott, Augusztus
szuhon fog időzni.

de nincs híradás az az eset, hogy a fejedelem a trónörökösével Ebenthalban marad és csak később utazik Szófiába Klementina hercegnővel együtt.

— A királyvárosi Kolozsmege. Kolozsmege törvényhatóság bizottsága — mint nekünk táviratozta — mai rendkívüli közgyűlésén megválasztotta a királyi érkezésére megalkotandó hódoló küldöttséget, a mely több mint hetven tagból fog állani.

— O szászai és apostoli kir. felség I. Ferencz József Magyarországi koronás király 1895. évi szeptember hó 22-ik napján Kolozsvár sz. kir. városát legmagasabb látogatásával fogja kitüntetni.

— A királyvárosi Kolozsmege. Kolozsmege törvényhatóság bizottsága augusztus hó másodikán tartott rendkívüli közgyűlésén hozott határozatával elhatározta: 1-ször, hogy 6 főséggel folyó évi szeptember hó 22-én reggel 7 óra 55 perccor leendő megérkezése alkalmából, a legmagasabb látogatás előtt, a város összes polgársága által érzett őszinte öröm és alattvalói hódolat kifejezésül, a városi képviselőtestület és a tanács tagjai alólírott polgármester vezetés mellett, a helybeli vasúti pályaháznál testületileg fogják üdvözölni.

— Kitérítés. A királyi Fereni Ignác szamosuári országos fejeztetés igazgatójának saját kérelmére történt nyugdíjaztatása alkalmából, a börtönügy terén teljesített sikeres szolgálatát elismerésül a Ferencz József-rend lovageresztjét adományozta.

— Uj kamarás. A király, mint a hivatalos lap mai száma jelenti, báró Fellitsch Arthur kolozsvári kincstári erdőgazdagságot díjmentesen kamarási méltóságot adományozott.

— A miniszter közönete. A vallás-és közoktatásiügyi miniszter Csász Albert nagybirtokosnak, azon hazafias elkötelezettségéért, hogy a mezőgazdasági állami elemi népskola számára egy alkalmas helyiséget átadott, a melytől a diákoknak a tanulmányi céljaik elvégzésére a szükséges eszközökkel ellátott helyiséget átadott, a melytől a diákoknak a tanulmányi céljaik elvégzésére a szükséges eszközökkel ellátott helyiséget átadott.

— A Martinovics ünnep. A f. hó 20-án, Szent István napján tartandó Martinovics-ünnepre a fővárosban és az ország minden vidékéről napról-napra többen jelennek meg.

— A khedive Konstantinápolyban. Az egyiptomi khedivének konstantinápolyi időzése nem kell olyan nagy figyelmet, mint annak idején, mikor hajója először ezvett be az «Arany szarv» kikötőjébe.

— Nyugalomba vonult tanár. Arról értesülünk, hogy a közoktatásiügyi miniszter elfogadta Pékffy Sándornak, az állami polgári iskolai tanítóképző intézet tanárának a tanári állásról való lemondását, s hogy egyuttal az érdekes tanárt és kiváló pedagógiát iró saját kérelmére nyugalmába helyezte.

— A botrányok városából. A tegnapielőtti Bécsben lejátszott botrányos jelenet a négy lovassági tiszt és a Munk testvérek között, a mint az előrelátható volt, katonai körökben kinos felzúdulást keltett.

— Egyetem rektor, mint a militarizmus védője. A berlini egyetemnek a hó 3-án fészes ünnepély volt. Akkor ülte meg ugyanis az alma mater alapítója, III. Frigyes Vilmos születésének évfordulóját.

— Az ischli entrevue. Egy Ischlból érkezett távirat jelenti, hogy a román királyi pár a mai délelőtt a fogadóban töltötte, a hol legelőször Lipót bajor herceg látogatását fogadta.

— Munkáskorralom a pázmányi pusztán. A Füzeggyarmathoz tartozó pázmányi pusztán — mint nekünk írják — véres vereségek történt. Erdélyi munkások végzik az aratást és a rézkiosztás alkalmával Moldován László és Papp János összevették a munkásokat két párta között.

— Ellopott szentségtartó. Nagy felháborodást keltett Solingenben az odatráló katolikusok körében az a hír, hogy egy vakmerő betörő tolvaj ellopta a templomból a szentségtartót.

— Finn tudós Budapeston. Dr. Kallás Oszkár finn tudós, a ki ez idő szerint Pétervározt működők mint az ugor nyelv tanára, fővárosunkban időzik.

— A khedive Konstantinápolyban. Az egyiptomi khedivének konstantinápolyi időzése nem kell olyan nagy figyelmet, mint annak idején, mikor hajója először ezvett be az «Arany szarv» kikötőjébe.

— A khedive Konstantinápolyban. Az egyiptomi khedivének konstantinápolyi időzése nem kell olyan nagy figyelmet, mint annak idején, mikor hajója először ezvett be az «Arany szarv» kikötőjébe.

— Salamon Ella tragédiájához. A tuzeresi szerencsétlen végű ért hipponikus seanege ügyében — mint egy távirat jelenti — most érkezett le a nyiregházi törvényszékhez az igazságügyi orvosi tanács szakvéleménye.

— Császák és Japán között huszonegy év előtt. Néhány nap előtt halt meg Londonban Sin Thomas Wade, a ki a hetvenes években angol követ volt Kínában.

— Az ischli entrevue. Egy Ischlból érkezett távirat jelenti, hogy a román királyi pár a mai délelőtt a fogadóban töltötte, a hol legelőször Lipót bajor herceg látogatását fogadta.

— Munkáskorralom a pázmányi pusztán. A Füzeggyarmathoz tartozó pázmányi pusztán — mint nekünk írják — véres vereségek történt. Erdélyi munkások végzik az aratást és a rézkiosztás alkalmával Moldován László és Papp János összevették a munkásokat két párta között.

— Ellopott szentségtartó. Nagy felháborodást keltett Solingenben az odatráló katolikusok körében az a hír, hogy egy vakmerő betörő tolvaj ellopta a templomból a szentségtartót.

— Finn tudós Budapeston. Dr. Kallás Oszkár finn tudós, a ki ez idő szerint Pétervározt működők mint az ugor nyelv tanára, fővárosunkban időzik.

— A khedive Konstantinápolyban. Az egyiptomi khedivének konstantinápolyi időzése nem kell olyan nagy figyelmet, mint annak idején, mikor hajója először ezvett be az «Arany szarv» kikötőjébe.

— A khedive Konstantinápolyban. Az egyiptomi khedivének konstantinápolyi időzése nem kell olyan nagy figyelmet, mint annak idején, mikor hajója először ezvett be az «Arany szarv» kikötőjébe.

— A khedive Konstantinápolyban. Az egyiptomi khedivének konstantinápolyi időzése nem kell olyan nagy figyelmet, mint annak idején, mikor hajója először ezvett be az «Arany szarv» kikötőjébe.

— A khedive Konstantinápolyban. Az egyiptomi khedivének konstantinápolyi időzése nem kell olyan nagy figyelmet, mint annak idején, mikor hajója először ezvett be az «Arany szarv» kikötőjébe.

— Vlaglák Lathóczy államtitkárral. Vinga város képviselő-testületének 5 tagú küldöttsége járt ma Lathóczy államtitkárral és Kárhoza min. osztálytanácsossal, kiket arra kérték, hogy engedjék meg, hogy Deschan temesmegyei alispán a Vingin legközelebb lefolyó polgármesterválasztásánál Dobroszláv József fővárosi rendfőrendelvezőt jelölje.

— Óvás. Azon rendkívüli nagy elterjedés folytán, melynek az «Odol» antiseptikus szájvíz a föld egész kerekében örvend, talán nagyon sokakat érdekelhet tudni, hogy ezt a kiváló készítményt sokféle képen hamisítják.

— Rövid hírek. Hajdu-Szoboszlón. Halli Rebeka az udvaron egy rozsdás szegbe lépett és néhány nap múlva vérmegzés következtében meghalt.

— Öngyilkos vasuti raktáros. Magyar Károly vasuti raktáros a feletti eskeredésében, hogy az államvasutak igazgatósága elbocsátotta a szolgálatból, bajnok-utcai lakásán cianidkötőt ivott.

— A kispesti rémábránd. A borzalmas kispesti családi dráma véres adatai közül most már csak ketten élnek: a ki Lina és a hároméves Károly. A nyolcéves Etelka ma reggel fölélyezkedt meghalt.

— Megszokott vendég. Nagy zenebona volt ma este felé a királyi-utca «Vörös macska» című korcsmában, a hová végre is behívták rendet csinálni Eber György köztendőt.

— A bomlózó szociálisták pártja. A hazafiatlan szociálisták igatósok eleni országos felháborodás és mozgalom mind idősebb gyümölcsöt terem.

— A halottas házbán. A rémes eset híre párját ritkító gyorsasággal terjedt el a fővárosban s óriási szenzációt keltett. Egyik fogat a másik után robbogott a Teréz-kört 44. számú térszála elé, a mely szintén a Deutscheák.

— A halottas házbán. A rémes eset híre párját ritkító gyorsasággal terjedt el a fővárosban s óriási szenzációt keltett. Egyik fogat a másik után robbogott a Teréz-kört 44. számú térszála elé, a mely szintén a Deutscheák.

— A halottas házbán. A rémes eset híre párját ritkító gyorsasággal terjedt el a fővárosban s óriási szenzációt keltett. Egyik fogat a másik után robbogott a Teréz-kört 44. számú térszála elé, a mely szintén a Deutscheák.

— A halottas házbán. A rémes eset híre párját ritkító gyorsasággal terjedt el a fővárosban s óriási szenzációt keltett. Egyik fogat a másik után robbogott a Teréz-kört 44. számú térszála elé, a mely szintén a Deutscheák.

— A halottas házbán. A rémes eset híre párját ritkító gyorsasággal terjedt el a fővárosban s óriási szenzációt keltett. Egyik fogat a másik után robbogott a Teréz-kört 44. számú térszála elé, a mely szintén a Deutscheák.

— A halottas házbán. A rémes eset híre párját ritkító gyorsasággal terjedt el a fővárosban s óriási szenzációt keltett. Egyik fogat a másik után robbogott a Teréz-kört 44. számú térszála elé, a mely szintén a Deutscheák.

— A halottas házbán. A rémes eset híre párját ritkító gyorsasággal terjedt el a fővárosban s óriási szenzációt keltett. Egyik fogat a másik után robbogott a Teréz-kört 44. számú térszála elé, a mely szintén a Deutscheák.

— A halottas házbán. A rémes eset híre párját ritkító gyorsasággal terjedt el a fővárosban s óriási szenzációt keltett. Egyik fogat a másik után robbogott a Teréz-kört 44. számú térszála elé, a mely szintén a Deutscheák.

— A halottas házbán. A rémes eset híre párját ritkító gyorsasággal terjedt el a fővárosban s óriási szenzációt keltett. Egyik fogat a másik után robbogott a Teréz-kört 44. számú térszála elé, a mely szintén a Deutscheák.

— A halottas házbán. A rémes eset híre párját ritkító gyorsasággal terjedt el a fővárosban s óriási szenzációt keltett. Egyik fogat a másik után robbogott a Teréz-kört 44. számú térszála elé, a mely szintén a Deutscheák.

— A halottas házbán. A rémes eset híre párját ritkító gyorsasággal terjedt el a fővárosban s óriási szenzációt keltett. Egyik fogat a másik után robbogott a Teréz-kört 44. számú térszála elé, a mely szintén a Deutscheák.

is volt gyártelepe. Az...

keresztet, részt vett a...

lapból. A belügyi miniszter dr....

köréből. A gazdasági bizottság...

gyári Unio és Spitzer. A...

detmény. A belügyi miniszter...

TOK. A belügyi miniszter...

Egyetértés tudósítójára...

Madrid, aug. 7. A...

miniszter viszonya Fonton francia követ...

Szofia, aug. 7. A...

Köln, aug. 7. A...

London, aug. 7. A...

Pétóvár, aug. 7. A...

Aachen, aug. 7. A...

Kopenhága, aug. 7. A...

Konstantinápoly, aug. 7. A...

St. Sebastian, aug. 7. A...

Madrid, aug. 7. A...

EGYETÉRTÉS, CSÜTÖRTÖK, AUGUSZTUS 8.

KÖZGAZDASÁG.

Mohács, augusztus 7. (Az Egyetértés tud. táv.)

VEGYEKES ÉS SZÓBANYEJEGYEK.

Államjegyek és szóbanjegyek forgalma. A...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

A bécsi nemzetközi magvászár. A bécsi lapok...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Sertésvész. Az állategészségügyi értesítő...

KIALÍTÁSI ÜGYEK.

A legújabb építkezések. A fővárosi közmunkák...

Az épület hármas a hortobágyvidéki csárdának...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

A terménytőzsde. A terménytőzsde ma sem...

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTEKTOZSDE.

Augusztus 7.

Gabonátőzsde.

A mai készenléti ülést kedveskedőnek vált...

Értéktőzsde.

A mai értéktőzsde szilárd irányzatot nyit...

Déli tőzsde.

A déli tőzsde az irányzat változatlan; gyengébb...

BECSI ERTEKTOZSDE.

Bécs, aug. 7. (Az Egyetértés tudósítójának...

Szokványbuzsa tavaszra mintegy 20.000 mm...

Déli tőzsde.

Bár a berlini előtérzőről langya beszélés...

Déli tőzsde.

A déli tőzsde elején a forgalom gyenge volt...

BECSI ERTEKTOZSDE.

Bécs, aug. 7. (Az Egyetértés tudósítójának...

BECSI ERTEKTOZSDE.

Bécs, aug. 7. (Az Egyetértés tudósítójának...

KÜLFÖLDI ERTEKTOZSDE.

Berlin, aug. 7. (Az Egyetértés tudósítójának...

Sertésvesztés elismerni.

Budapesti Közlöny. Bécs, aug. 7. A...

ban) — kr. 10. Közép (párónként 250—300 kgr...

BECSI ERTEKTOZSDE.

Bécs, augusztus 7. (Az Egyetértés tudósítójának...

Déli tőzsde.

A déli tőzsde elején a forgalom gyenge volt...

BECSI ERTEKTOZSDE.

Bécs, aug. 7. (Az Egyetértés tudósítójának...

BECSI ERTEKTOZSDE.

Bécs, aug. 7. (Az Egyetértés tudósítójának...

KÜLFÖLDI ERTEKTOZSDE.

Berlin, aug. 7. (Az Egyetértés tudósítójának...

Sertésvesztés elismerni.

Budapesti Közlöny. Bécs, aug. 7. A...

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1895. augusztus 7.

Időjárás szép. Vízjárás reggel 7 órakor 235 cm. Hőmérséklet reggel 7 órakor + 20°C. Légsúlymérő r. 7.6.754 m/m

4) Árutőzsde. I. Gabonaművek. a) Kész áru.

Table with columns for 'Faj' (type of grain), 'Művelet' (operation), and 'Ár' (price) for various grain types like wheat, barley, and rye.

II. Különtételek. Határidőre. Utano-művelet 100 kilogrammokra.

Table with columns for 'Faj' (type of grain), 'Művelet' (operation), and 'Ár' (price) for various grain types.

III. A hajózállítás fuvardíjtételei Budapestre.

Table with columns for 'Hajó' (ship name), 'Faj' (type of cargo), and 'Ár' (price) for various shipping routes.

B) Értéktőzsde.

I. Államadósság.

Table with columns for 'Értékpapír' (security), 'Utolso árnyom' (last price), and 'Értékpapírok' (securities) for various government bonds.

II. Más Készletűek.

Table with columns for 'Értékpapír' (security), 'Utolso árnyom' (last price), and 'Értékpapírok' (securities) for other securities.

Main financial table containing multiple columns for 'Értékpapírok' (securities), 'Utolso árnyom' (last price), and 'Utolso árnyom' (last price) for various financial instruments.

Table with columns for 'Vízjárás' (water level), 'Hőmérséklet' (temperature), and 'Légsúlymérő' (air pressure) for various dates.

Advertisement for 'TAN- ÉS NEVELŐ INTÉZET' (Education and Training Institute) in Budapest, V., Hold-utca 19. sz. It features a large illustration of the building and text describing the institute's history and facilities.

Vertical text on the right side of the advertisement, including the name 'Dr. László Mihály' and his role as 'intézet-tulajdonos-igazgató'.

